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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 229 
23 Απριλίου 2024 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1. Ενέκρινε αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών/τιδων, Επισκέπτρια Σύντομης 

Διάρκειας και Ειδικών Επιστημόνων Υποστήριξης Έργου, που βρίσκονταν στην ημερήσια 

διάταξη. 

2. Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής για απονομή του 1ου Βραβείου Ήθους και Κοινωνικής 

Προσφοράς 2024, ύψους €1000 στον φοιτητή ΔΧ.  

Επιπλέον, το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της 

Επιτροπής για απονομή τιμητικών βραβείων για την εθελοντική και πολυετή δράση και 

ενεργή συνεισφορά στα κοινά καθώς και στα φοιτητικά δρώμενα στους ακόλουθους 

φοιτητές: 

• ΦΟ (Βραβείο ύψους €500) 

• ΚΚ (Βραβείο ύψους €500) 

• ΑΦ (Βραβείο ύψους €500) 

3. Ενέκρινε την κάλυψη του ποσού ύψους €5.000 με σκοπό την απασχόληση ατόμου που θα 

διερευνήσει και θα αναπτύξει τη μελέτη βιωσιμότητας για τη δημιουργία προγράμματος 

MBA στο Πανεπιστήμιο. 

4 Ενέκρινε τα αιτήματα έρευνας για ποσά πέραν των €500 και μέχρι €10.000 όπως 

παρουσιάζονται στον πίνακα που υποβλήθηκε. 

5 Ενέκρινε τις εισηγήσεις του ΑΑΥ που αφορούν τον τρόπο χειρισμού των ανεκπλήρωτων 
οδηγιών πληρωμής του 2023 που παρουσιάζονται στον πίνακα που υποβλήθηκε. 

6 Ενέκρινε την κατανομή της Ερευνητικής Δραστηριότητας 3/319 για το 2024 όπως 

παρουσιάζεται στην κατάσταση που υποβλήθηκε και δίδει οδηγίες στον ΑΑΥ όπως 

ενημερώσει σχετικά τους δικαιούχους. 

7 Ενέκρινε την πραγματοποίηση των Επετειακών Εκδηλώσεων, όπως παρουσιάζονται στον 

πίνακα που υποβλήθηκε, ως μέρος των εορτασμών για τα εικοσάχρονα του Πανεπιστημίου. 

8 Έπειτα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κατέληξε στον τρόπο διεξαγωγής των 

φετινών Τελετών Αποφοίτησης που θα πραγματοποιηθούν στις 17, 18, 19 & 20 Ιουνίου 
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2024 και αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τον Προϋπολογισμό Δαπανών, όπως 

παρουσιάζονται στο σημείωμα που υποβλήθηκε. 

9 Ενέκρινε την κάλυψη εξόδων με σκοπό την έκδοση ηλεκτρονικής υπογραφής για τα Μέλη 

του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου. 

10 Ενέκρινε το αίτημα για αύξηση διδάκτρων στις €7.000 εφόσον πληρωθεί εφάπαξ στην αρχή 

του Προγράμματος, €7.360 εφόσον πληρωθεί σε τρεις δόσεις και €7.700 εφόσον 

πληρώνεται μηνιαίως, του μεταπτυχιακού προγράμματος MSc Experiential Digital 

Marketing Communications και υποβάλλει  θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για λήψη 

απόφασης και προώθησης της στο Υπουργικό Συμβούλιο. 

11 Ενέκρινε την κάλυψη επιδόματος στον ΚΚ, Μεταπτυχιακό Φοιτητή, ο οποίος εκπροσώπησε 

το Πανεπιστήμιο στο 2ο ConSIMium στις Βρυξέλλες την περίοδο από 7-10 Απριλίου 2024, 

όπως παρουσιάζεται στο σημείωμα που υποβλήθηκε.  

12 Λαμβάνοντας υπόψη τη θετική άποψη των Πρύτανη και Εκ. Χρέη ΔΔΟ, αποφάσισε 

ομόφωνα όπως εγκρίνει τη λίστα των συμμετεχόντων στην εβδομάδα EUt που θα 

πραγματοποιηθεί στο Darmstadt της Γερμανίας την περίοδο από 20 μέχρι 24/5/2024, 

σύμφωνα με το παράρτημα που υποβλήθηκε.  

 


